WHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

111.02201.1
SALLWTA KAPTEPA M KINMN 0220
| ; roa ‘  OBBEM | : ™
MAPKA . MOMEMb | gynmyeka | gearaTens | DKM neygopa
Hyundsi |  Bayon | 2021 | 14 . AKNN | NEPEAHWA
laitka 3aknaaHan M1D/T = 2
POHLUTERH NEBbLIA
lawka 3aknagHas M10
Bont M10x25 ,
Waii6a 10 ' KpOHLWITERH NpaBLIA
Bont M10x25
3awmra LWaiGa 10
Brynka 30 mm
Bont M8x25

Bont M6x40 <
WaikBa 6 *
WaiGa 8 —] I

L/AJ.IJaﬁﬁa 8

HHCTP]I’HIJ,HFI no ycTaHoBKe: CocTtae w3genus; .
1. CHATE WTATHBIA MbUEHAK.

2. ¥YeTaMoBHTE ransi saknagmsie M10 B oTeepcTvn (A) M BEDYTHTE B HAX Ha 2-3 obopota Bont MBx40

Bontel M10x25 ¢ wanBamn 10. Eont MBx25

3. YCTamoBHTE KPOMILTEHHL!: JABECTH OTERLITHIM NAJ0M Ha YETAHORNEMKbIe SonThl Bont M10x25

M10x25.

4, MpecBRpNTL B NBIMBHAKAX OTBEDCTHA NOO KPENEHHbIE TOYRM (B). m 5

5. YCTaHCBMTE NBINEHUK HA MOCTC, HE JAKPENNAA aro B peIbtoapix oTEapCTHAX (B). WanGa B

E. BEpYTUTL B WraTHoe pesbfosce oTeepcTre () Ha 2-3 obopoTa Bont MEx40 c BTyYNKCH [LtafGa 10

n waibamu 6w 3. . Fadka aaxnaguan M10
7. YCTaHoBNTE 3aWMTY. J0HICE YACTE 38BECTH Ha YCTAHOBNEHHLIA GonT MExd0, Sawwuta

NEPEAHIN YACTe 3aXPEntTh K KpoHWTeRHamM (B) npn nomoww Gontoe ME8x25, KpoHLTERH Nessii
waiG B, 3agH0 4acTs 3aKpeEnkTs B WTaTHee peasboseie oreepcTiA (B) vepea KpoMWTeRAH npasbii
BTYMKA NpW RoMowmn Bonros MBx40, wans B wu 8,
B. 3arAHyTe Boe peanboBbie COBAUHEHHA,

3w
2w,
2w
Jwr
3wt
L 1T} 3
2w
2w
1w
1w
1w

HawmeHoeaHue | Kon-so

MomMeHT 3aTawKK

9.8 Hu
24 Hm
47 Hm

MNpovzBognTens BNpage BHOCHTL MIMEHEHWA B KOHCTPYKLMKD 3aLLUThI.
TexHuyeckan noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; Tenedoq: 8-B00-555-60-43




